‘ ACTIVITES Correction ‘

Représenter graphiquement e Une suite croissante majorée
une suite du type u, , ; = f(u,)

20 On démontre par récurrence que pour tout
Ea pn+1=[l+—pn—2oo N P due po

100)" " ———— ’ entier n, up < Upy, < 8.
. disparition 1
augmentation: de 200 fourmis Initialisation: u, =2, u, = —u, +4 =5.
b) Au premier mars 2020 la population est de 2

. Onadonc u, =u, < 8.
4 205 fourmis.

Ea] Pour tout nombre entier naturel n,
Pnit = f(p,) oU f est la fonction définie sur

Hérédité : On suppose que pour un entier natu-
rel k, uy =uy, =8.

[0;+ oc[ par f(x) = 1,2x — 200. On démontre alors que ., < u, , =8.
b) a4/ De l'hypothése de récurrence ug = Uy =8,
90004 / . 1 1 1
0 on déduit que —u, = —u,,, =—x8
8000+ | 2 2 2
ob P et lyo+a<tu, +a<txsra
Pl bl 2 2 2
Ly e et i et Uy = Uy, =8
4% IRRR R ! Pl . :
4mc‘|-- // ; i Conclusion : pour tout entiern, u, =< u,_ , = 8.
3000+ / ; b
Joool Vi : ; . [Pl a) La suite (a,) est constante donc a,,, = a,
10001 / : P soit a, = %a,, + 4 donc,
0 | | H—

1000 ' 3000 pyp, P, Py Pu P

1
2% =4eta, =8

¢) La suite (p,) semble strictement croissante. 1 1

La population de fourmis semble saccroitre b) U, —8= E(un —4)-8= E(un —8).

et tendre vers l'infini. 1
La suite (u, — 8) est géométrique de raison >

n
¢) On adonc u, — 8 = Bx[%]

Iﬂ
soit u, = SXIE] +8.

La limite de la suite (u,) semble étre 8.



